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Відповідно до підпункту 22 пункту 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,  Законів України «Про Службу безпеки України», 

«Про боротьбу з тероризмом», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 

11.07.2013 № 547-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції 

боротьби з тероризмом», від 12.09.2012 № 672-р «Про інформаційно-

роз’яснювальні заходи у сфері боротьби з тероризмом», постанови Кабінету 

Міністрів України від 18.02.2016 № 92 «Про затвердження Положення про єдину 

державну систему запобігання, реагування і припинення терористичних актів та 

мінімізації їх наслідків», розглянувши звернення Управління Служби безпеки 

України в Черкаській області від 28.05.2025 № 21/324 (вх. від 29.05.2025                          

№ 16170-01-11), виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Погодити та подати на розгляд і затвердження міської ради проєкт 

рішення «Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста 

Черкаси на 2026-2030 роки». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника управління 

цивільного захисту Панченка Ю.В. 
 

 

Міський голова            Анатолій БОНДАРЕНКО 
 
 

 

 

Про проєкт рішення міської ради 

«Про затвердження Програми 

протидії тероризму на території 

міста Черкаси на 2026-2030 роки» 



Міський голова                                                       Анатолій БОНДАРЕНКО 

 

 

       
Проект 

рішення 

    

 

  № 

  ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА   

<         

         

Про затвердження Програми 

протидії тероризму на території 

міста Черкаси на 2026-2030 роки 

     

     

         

Відповідно до підпункту 22 пункту 1 статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні»,  Законів України «Про Службу безпеки 

України», «Про боротьбу з тероризмом», розпоряджень Кабінету Міністрів 

України від 11.07.2013 № 547-р «Про затвердження плану заходів з реалізації 

Концепції боротьби з тероризмом», від 12.09.2012 № 672-р «Про інформаційно-

роз’яснювальні заходи у сфері боротьби з тероризмом», постанови Кабінету 

Міністрів України від 18.02.2016 № 92 «Про затвердження Положення про 

єдину державну систему запобігання, реагування і припинення терористичних 

актів та мінімізації їх наслідків», розглянувши звернення Управління Служби 

безпеки України в Черкаській області від від 28.05.2025 № 21/324                             

(вх. від 29.05.2025 № 16170-01-11), Черкаська міська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму протидії тероризму на території міста Черкаси на 

2026-2030 роки згідно з додатком (додається). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Беззубенка В.А. та постійну 

комісію міської ради з питань регламенту, охорони здоров’я та                                  

житлово-комунального господарства (Мкртчян А. Р.). 
         



Додаток  

до рішення міської ради 

від __________№ _____ 

 

 

 

 

Програма протидії тероризму 

на території міста Черкаси на 2026-2030 роки  

 
1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма 

 

Триваюча війна на всій території держави зумовлює високий рівень загрози 

екстремістських та терористичних проявів.  

Така загроза потребує вжиття  комплексних заходів з боку органів державної 

влади та місцевого самоврядування, що мали б забезпечити стабілізацію ситуації 

у найближчі роки. Пріоритетну увагу за цих умов має бути надано питанням 

посилення протидії передумовам екстремістських та терористичних проявів.  

До першочергових заходів Програми протидії тероризму на території міста 

Черкаси на 2026-2030 роки (далі - Програма), необхідно віднести забезпечення 

фінансовими ресурсами та матеріально-технічними засобами Управління Служби 

безпеки України в Черкаській області. 

Програма протидії тероризму на території міста Черкаси на 2026-2030 роки         

розроблена відповідно до пункту 16 частини першої статті 43  Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про Службу безпеки 

України», «Про боротьбу з тероризмом», постанови Кабінету Міністрів України 

від 18.02.2016 № 92 «Про затвердження Положення про єдину державну систему 

запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх 

наслідків», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 12.09.2012 № 672-р 

«Про інформаційно-роз’яснювальні заходи у сфері боротьби з тероризмом» та від 

05.01.2021 № 7-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції 

боротьби з тероризмом в Україні».  

 
2. Мета Програми 

 

Метою програми є: 

- надання допомоги у захисті особи, держави і суспільства від терористичних 

проявів, виявленні та усуненні причин і умов, які їх породжують; 

- сприяння у забезпеченні ефективної реалізації державної політики у сфері 

боротьби з тероризмом шляхом розроблення і впровадження комплексу заходів, 

спрямованих на виявлення та усунення причин і умов, що можуть призвести 

до проявів тероризму; 

- зосередження основних зусиль на протидії терористичній загрозі, 

мінімізації ризиків вчинення терористичних проявів; 



- надання допомоги у виробленні і здійсненні скоординованих заходів 

органів місцевого самоврядування і відомств щодо запобігання терористичним 

актам на території міста Черкаси; 

- визначення превентивних заходів, спрямованих на посилення захисту життя 

і здоров’я людей, громадської безпеки, охорони особливо важливих об’єктів та 

недопущення проявів тероризму в місті. 

 

3. Завдання, заходи реалізації програми та напрямки використання 

коштів на 2026-2030 роки 

 

Програма спрямована на реалізацію в місті Черкаси державної політики у 

сфері боротьби з тероризмом, запобігання, реагування і припинення 

терористичних актів та мінімізації їх наслідків, захисту незалежності та 

територіальної цілісності держави. 

Перелік завдань, заходів, виклад запиту орієнтованих видатків у розрізі 

напрямів використання коштів на 2026-2030 відображені у Таблиці до Програми. 

 

4. Обсяги і джерел фінансування програми 

 

Джерелом фінансування заходів, передбачених цією Програмою, можуть 

бути надходження загального та спеціального фондів (в тому числі бюджету 

розвитку та міських цільових фондів) міського бюджету, кошти Державного 

бюджету України, інших місцевих бюджетів у вигляді цільових та інших 

трансфертів (субвенцій, дотацій тощо).  

Також, заходи Програми в межах чинного законодавства можуть 

фінансуватись за рахунок залучених (на умовах повернення) коштів, в тому числі 

кредитів, запозичень тощо.  

Крім того, фінансовим ресурсом реалізації заходів по Програмі можуть бути 

інвестиційні ресурси – добровільні внески підприємств, установ, організацій та 

фізичних осіб, в тому числі шляхом створення відповідних цільових фондів, а 

також інші джерела, що не заборонені нормами діючих нормативно-правових 

актів.  

Фінансування Програми проводиться в межах асигнувань, затверджених 

рішенням про міський бюджет на відповідний рік, по загальному та спеціальному 

фондах і може здійснюватись в межах діючого бюджетного законодавства по 

кодах тимчасової класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів або 

по кодах програмної класифікації видатків та кредитування міського бюджету, у 

разі застосування програмно-цільового методу. 

Головними розпорядниками коштів Програми є управління цивільного 

захисту Черкаської міської ради. Відповідальним виконавцем Програми є 

Управління Служби безпеки України в області.  

  

5. Контроль за ходом виконання Програми. 

Координація діяльності та систематичний контроль за виконанням 

передбачених Програмою заходів покладається на управління цивільного захисту 

Черкаської міської ради.  



Відповідальні виконавці Програми в процесі виконання Програми 

забезпечують контроль за реалізацією завдань і заходів, цільовим та ефективним 

використанням бюджетних коштів протягом усього строку реалізації відповідної 

Програми у межах визначених бюджетних призначень. 

Оцінка ефективності Програми здійснюється на підставі аналізу 

результативних показників, а також інформації, що міститься у бюджетних 

запитах, кошторисах та звітах про виконання паспортів Програми. 

Результати оцінки ефективності Програми, у тому числі висновки органів 

виконавчої влади, уповноважених на здійснення фінансового контролю за 

дотриманням бюджетного законодавства, є підставою для прийняття рішень про 

внесення в установленому порядку змін до бюджетних призначень поточного 

бюджетного періоду, відповідних пропозицій до проекту бюджету на плановий 

бюджетний період та до прогнозу бюджету на наступні за плановим два бюджетні 

періоди, включаючи зупинення реалізації заходів Програми. 

Виконавці заходів, передбачених Програмою, інформують про хід її 

виконання щороку за звітний період до 15 січня управлінню цивільного захисту 

Черкаської міської ради. 

Узагальнену інформацію про хід виконання заходів Програми за попередній 

рік управління цивільного захисту Черкаської міської ради  надає департаменту 

фінансової політики Черкаської міської ради. 

 

6. Очікувані результати реалізації Програми 

Виконання комплексу заходів Програми забезпечить реалізацію державної 

політики у сфері протидії тероризму на місцевому рівні, удосконалення 

функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи 

запобігання, реагування і припинення терористичних актів та мінімізації їх 

наслідків. 

У результаті виконання Програми буде забезпечено: 

- своєчасне виявлення та усунення причин і умов, що сприяють вчиненню 

терористичних актів на території міста Черкаси; 

- удосконалення взаємодії КГ АТЦ з органами місцевого самоврядування та 

адміністраціями об’єктів можливих терористичних посягань, всебічне задіяння в 

антитерористичних заходах можливостей підприємств, установ і організацій; 

- подальше вдосконалення інформаційної взаємодії, професійної підготовки 

особового складу, більш якісне матеріально-технічне забезпечення сил і засобів 

суб’єктів боротьби з тероризмом, підвищення їх готовності до проведення 

антитерористичних заходів на території міста Черкаси; 

- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення міста, 

спрямованої на формування у суспільстві атмосфери нетерпимості 

до застосування засобів терору, посилення пильності громадян та дотримання 

правил особистої безпеки. 

 

  Начальник управління                                                                      Юрій ПАНЧЕНКО 

 


